



Житель Казанского района, признан виновным в убийстве своего знакомого



Собранные следователями регионального СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Казанского района 1954 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 10 апреля текущего года, потерпевший пришел в гости к 67-летнему обвиняемому. В ходе совместного распития алкогольных напитков между мужчинами произошел конфликт на почве ревности. Гость оказывал знаки внимания сожительнице хозяина дома. Разозлившись, злоумышленник схватил полено и ударил им по голове собутыльника, после чего накинул ему на шею веревку и задушил. Тело 33-летнего потерпевшего он погрузил в багажник автомобиля и вывез в лес.

По ходатайству следствия судом в отношении осужденного была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

С целью установления всех обстоятельств совершенных преступлений следователями СКР проведен значительный объем мероприятий. Проведены осмотры места происшествия, выемки, проверки показаний на месте, допросы, экспертизы. Выполнены иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде восьми с половиной лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Кроме этого, суд удовлетворил исковое заявление прокурора Казанского района и взыскал с осужденного в пользу несовершеннолетних детей погибшего компенсацию морального вреда в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

размере 600 тысяч рублей на каждого.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1605297>